

ERRATUM

K. A. LATIF and D. R. CHOUDEHURY: Raney nickel desulphurisation of some organo-sulphur compounds

Tetrahedron Letters No.14, pp. 1735-1739 (1968)

Page 1737, line 8 from bottom, for "p,p'-dimethoxystilbene" read "p,p'-dimethoxybibenzyl"

Page 1738, line 7, for "bis-(p-tolylthiobenzoyl)disulphide" read "bis-(p-methylthiobenzoyl) disulphide"